KonTpoabnas padora Ne 4
OObIkKHOBeHHBbIE TH( (epeHIuATbHbIC YPABHEHUS.

AnddepenunanbHoe ucuucienne GQyHKIu IByX nepeMeHHbIX

Bapuant | Homepa 33724 KOHTPOJBHBIX pabOT

1o mmdpy KontponsHasgpabora Ne 4
1 161,171,181, 191, 201, 211, 221
2 162,172,182, 192,202,212, 222
3 163, 173, 183, 193, 203, 213, 223
4 164, 174, 184, 194, 204, 214, 224
5 165, 175, 185, 195, 205, 215, 225
6 166, 176, 186, 196, 206, 216, 226
7 167,177,187,197,207, 217, 227
8 168, 178, 188, 198, 208, 218, 228
9 169, 179, 189, 199, 209, 219, 229
10 170, 180, 190, 200, 210, 220, 230

3AAYHA JIJISI KOHTPOJIBHBIX 3AIAHUAM

161 — 170. Haiitu obmiee perieHne OJHOPOIHOTO AudQepeHIn-
aJIbHOTO YpaBHEHUs 1-ro mopsiaka
2 2
y

2
161. y = 162. 3/=u.

X2

163.y = 164.(Yy—X)Y +X+y=0 .

Xy —
ny.
x22xy

165.(X+Yy)+xy' =0 . 166. Xy°Y = (X + V).



xy — y*

167. y’:i . 168. y = .
X—-y x>

169.xy —y=+/x> +y> . 170. Y=ﬁ.

171-180. Haiitu obmiee pemenne nuHEHHOTO muddepeHimaibHo-
ro ypaBHeHUs 1-ro nopsaka uin auddepeHnuanbHoro ypaBHeHHS
bepuynnu

1711+ x5y —2xy =1+ x)? . 172.2x9y - y> +x=0.

173. X +y=3. 174.X°Y +y* —2xy =0.
175.Y — ytg X = : 176, y+ ¥ = —xy2.
Ccos X X
177. y ~ Dy =X, 178. Y — ytg X=—y? cos X.
X
179. y+ 2 =53 180. y —Ly=x.
X X

181 — 190. Haiitu o6iee penienue auddepeHnmnai-HOro ypaBHe-
HUSI BTOPOTO TIOPSIKA!

181, (1= x2 )y = %y’ 182. 2yy"+(y')* +(y)* =0.
183. y” + Yy tg X=sin 2X. 184. y”+ly’=x2.

X
185. 1+(y')2 + yy"=0. 186. (1+y)y"-5(y’)* =0.
187. xy"+2y =x>. 188. y'tgy=2(y')*.
189. y" -2y tg X=sin X. 190. 3yy” +(y')* =0.



191 — 200. Haiitn yacTHOE pemreHne THHEHHOTO auddepeHITHATb-
HOT'0 YpaBHCHHA, YAOBJICTBOPAIONICC 3aJaHHBIM Ha4daJIbHBIM YCJIOBU-

am y(0)=Yo, y(0)=y;.
191. y"+4y —12y=8sin2x; y(0)=0, y’(0)=

192. Y =6y +9y=x> — X+3; y(O):é, y(0)=—.

193. y"+4y =e?*; y(0)=0, y'(0)=

194. y" -2y +5y=xe’*; y(0)=1, y(0)=0

195. y"+ 5y +6y=12cos2x; y(0)=1, y'(0)=
196. y’ -5y’ +6y=(12x-7)e”*; y(0)=0, y'(0)=
197. y' -4y +13y=26x+5; y(0)=1, y(0)=
198. y' -4y =6x* +1; y(0)=2, y(0)=

199. y" -2y’ +y=16e*; y(0)=1, y'(0)=2.

200. Y’ +6y +9y=10e*; y(0)=3, y'(0)=2.
201 — 210. Haiitn oOrmiee penieHue (y(t ) cuctemsl auddepeH-

[UaJIbHBIX YPABHEHUH.

X = X+4y; X =3X-Yy;
201 {)/:2X+3y. 206. {)/:—Sx— y.

X =5x+4y; X = X+3y;
202. {y=—2x+11y. 207. {y’:3x+ y.

X =-3Xx+2y; X =x-2y;
203. {}/:—2x+2y. 208. {}/:3x+6y.



X = X+4y; X =5X+Y;
e {3230 . (20

X =3X+Y; X =X+6Y;
205. {y': X+3y. 210. {y:—2x+9y.

211. Jlana dyskmms z =Y/ -y’ .

1 82 1 0z _ z
Ilokxa3aTp, 9TO0 — — + ——

X ax y ay e
212. Jlana byukumst Z = y*/(3X) + arcsin (Xy) .

[Tokazatp, 9TO X -%— Xy - — 0z —+ y =0.

oX ay
213. Jlana dyukums z = In 0¢ +y> +2x + 1).
2 2
IToka3ats, uTo 8—22 + 8_ =0.
x> oy’
214. lana dyuxius z = €7,
2 2 2
[Tokasats, uTo x> 'a—zz—2xy~£+ y2 'a—zz+2xy:0.
X oxoy ay
215. Jlana ¢pynkmus z = In (X + €7) .

2 2
Iloka3aTb, 4TO %E - %8_ =0.

X OXdy 9y Jx?

216. lana ¢pynkuus z = X/y.

9’z oz
IToka3ats, yTo X ————=0.

oxoy ay
217. lana dyuxius z = X.
IToka3ark, 4TO y-ﬁ— (I+y-In X)E
’ 0 OX

oxoy
218. Jlana dynkmus z = x€',
2 2 2
[Tokazatb, uTo x> - 8_2Z+2xy a—+y 8 z =0.
X oxady ay?



219. Jlana pyuknms Z = sin (X + ay) .
2 2 322
IToxazaTe, 9ToO = a -
oy oX
220. lana ¢pysakuust Z = cos Y + (Y —X)- sin V.
9’z oz
[Tokazatp, aTo (X—Y) ——=—.
oxdy oy
221-230. Haiitn HaumeHbllee U HanOoJblee 3HaUYCHHUs (QyHKIMN
z=f(x,y) B obnactu D, 3amaHHOi CHCTEMON HEPABEHCTB; 2) ompe-
JETUTh XapakTep KpUTHYecKuX Touek ¢yukmmu z=f (X, y) Bo Bcei
€CTECTBEHHOW 00JIacTH ee ONpeAeIeHus], UCTIONb3Ysl JOCTaTOYHOE yC-
JIOBHE DKCTpeMyMa; 3) cAeNaTh YepTexk 00JIaCTH ONpeIeTIeHHS.

221.z=X —3X* + 6Xy — 3y* + 3X— 6Y;
D:x<1;y<0; Xx+y+92>0.
222.72=13X + 6xy + 12x +y’ + 12y;
D:x>2+4;y<0;x-y <0.

223.z2=X + 6X + 6xy — 3y’ + 12x + 12y;
D:x+2<0;y<0;x+y+1220.
224.7=73%X + 6xy + 12X +y’ + + 6y +12y;
D:x<0;y=>2-2; x—y+8 =20.
225.2=X + 6xy— 3y’ + 12x— 12y;
D:x=20;y+42>0;x+y<0.
226.z=3X — 6xy— Yy + 12X+ 6y’ — 12y;
D:x<0;y<2; x+y+8 >0.

227. 2=y + 6xy + 6y — 3X° — 6X;
D:x+320;y 20; x+y<1.

228. =X + 6xy + 3y’ + 6X + 6y;

D:x <0;y+3 20; x—y+12>0.

229. 7= 6xy + 6X+Yy’ + 3y’ + 3y — 3%;
D:x<0;y+1 <0;x+y+1120.
230.z=X + 3%’ — 6Xy — 3y* + 3X— 6y;
D:x+1<0;y=20; x—-y+11=0.
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